

沪深股市 温和反弹

创业板指数首度站稳2000点

经历了前一交易日的大幅下挫之后,4日沪深股市温和反弹。创业板指数盘中创下历史新高,并首度站稳于2000点上方。两市成交萎缩至7000亿元以下,显示投资者心态趋于谨慎。

当日上证综指以3264.18点小幅度高开,全天围绕前一交易日收盘点位窄幅波动。盘中沪指摸高3286.59点,探低3250.48点,尾盘收报3279.53点,较前一交易日涨16.48点,涨幅为0.51%。深证成指收盘报11655.08点,涨128.85点,涨幅为1.12%。创业板指数盘中创下2011.08点的历史新高后,以2009.83点报收。这也是创业板开板以来这一

指数首度站稳于2000点上方。沪深两市超过1900只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市逾百个股涨停。与前一交易日接近8500亿元的总量相比,当日沪深两市成交有所萎缩,分别为3468亿元和3483亿元。

大多数行业板块随股指收升,传媒教育板块整体涨幅超过4%。综合类、零售连锁、汽车等板块涨幅也超过1%。建筑工程板块表现最弱,跌幅在1%以上。银行、供水供气及IT板块小幅收跌。

经历了前一交易日的重挫之后,A股做空动能获得一定程度的释放。在

这一背景下,沪深股指出现温和反弹。不过成交量萎缩,显示伴随市场震荡加剧,投资者心态趋于谨慎。

业内人士分析,创业板成功站上2000点,意味着一个新时代的开始。长期来看,未来创业板能否催生出一只只长牛股,还要取决于企业自身的成长性,取决于其业绩本身。那些盈利能力突出,并能长期保持竞争优势的企业,最终将成长为领先市场的长牛股。而投资者则有望分享到双重收益,既企业本身的盈利收益,以及其市值扩张的收益。

综合新华社、新浪财经等消息

去年第四季度境外对我国境内金融机构直接投资净流入逾147亿元

据新华社电 国家外汇管理局4日公布的统计数据显示,2014年第四季度,境外投资者对我国境内金融机构直接投资净流入147.18亿元人民币,我国境内金融机构对境外直接投资净流出197.90亿元人民币。

数据显示,2014年全年,境外投资者对我国境内金融机构直接投资流入680.32亿元人民币,流出161.84亿元人民币,净流入518.48亿元人民币;我国境内金融机构对境外直接投资流出913.66亿元人民币,流入531.11亿元人民币,净流出382.55亿元人民币。

2014年末,境外投资者对我国境内金融机构直接投资存量7361.16亿元人民币,我国境内金融机构对境外直接投资存量8233.30亿元人民币。

金融机构直接投资是指境外投资者对我国境内金融机构或我国境内金融机构对境外企业进行股权投资,且这种股权投资使直接投资者在直接投资企业中拥有10%或以上的表决权。

阿里巴巴股价创新低

去年赴美互联网中概股普遍“失意”

3个多月时间里,阿里巴巴股价着实坐了一轮猛烈的“过山车”,顶峰“双十一”时股价近120美元,最低时3月3日收盘81.58美元,创IPO以来新低,近1/3市值就此蒸发。



阿里巴巴股价创新低
去年赴美互联网中概股普遍“失意”

3个多月时间里
阿里巴巴股价着实坐了一轮猛烈的“过山车”



最低时3月3日收盘81.58美元
创IPO以来新低

市场数据显示,过去一年时间里

像久邦数码、网秦、搜房网、奇虎360、新浪、500彩票网股价跌幅都超过了

50% 网秦的股价跌幅甚至近80%

王小羽 制图

事实上,不仅是阿里巴巴,其他在美上市的互联网中概股这一年也普遍“失意”。市场数据显示,过去一年时间里,像久邦数码、网秦、搜房网、奇虎360、新浪、500彩票网,股价跌幅都超过了50%,网秦的股价跌幅甚至近80%。

据清科研究中心统计,去年中国企业赴美上市案例15起,尤以阿里巴巴在美国上市最受业界瞩目。在这股中概股赴美上市热潮中,以互联网企业为主。截至去年底,互联网公司数目占中概股的比重在1/4左右,市值占中概股比重则超过3/4。

一方面,赴美上市的互联网中概股暴露出不少“漏洞”而遭华尔街做空,投资人“用脚投票”,股价频频大跌;另一方面,代表着互联网和高科技企业发展的纳斯达克指数屡创历史新高,甚至达到了2000年“互联网泡沫”时期的高度,而其中具有代表性意义的公司,如苹果、谷歌和Facebook,则不断持续地给投资人带来回报。

复旦大学经济学院孙立坚教授认为,美国成熟的资本市场有自己的游戏规则,赴美上市是互联网企业发展道路上的重要一步,而上市之后如何规范公司治理,遵守成熟资本市场的游戏规则,完善信息披露,以及规避风险漏洞,更值得赴美上市的企业思考。

清科研究中心研究院陈斐认为,赴美上市的中国公司除了提高信息披露透明度和财报质量外,还应多熟悉美国资本市场的监管环境,中概股上市公司高管应系统学习美国股票市场监管环境,了解基本法律法规知识,努力遵循市场游戏规则。新华社电

公告速递

国元证券(000728)发行短期融资券获人民银行备案

三泰电子(002312)变更公司名称 股票简称变更为三泰控股

东吴证券(601555)获批开展互联网证券业务试点

北新路桥(002307)670万转让子公司51%股权

蓝盾股份(300297)2000万增资蓝盾技术

标准股份(600302)遭大股东减持468万股 占总股份1.35%

外高桥(600648)去年净利近7亿 同比增长28.18%

民生控股(000416)去年净利大约14倍 拟10派0.5元

启源装备(300140)去年净利下降7.05% 拟10转10派1元

中电环保(300172)6位董事提议以总股本1.69亿股为基数,向全体股东每10股派发现金股利1元(含税),同时,以资本公积金向全体股东每10股转增10股

中了吗

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15056期

排列三 813 排列五 81307

体彩“大乐透”第15024期

02 06 08 16 34+03 04

福彩“七乐彩”第15024期

08 10 19 23 24 26 29+12

福彩3D第15056期

7 8 3

福彩“22选5”第15056期

02 09 10 15 22

鑫融基担保公司荣膺“中国担保辉煌先锋”

董事长年永安获“中国担保英才”荣誉称号

日前,在第五届“中国担保先锋·中国担保英才”评选活动中,鑫融基投资担保有限公司一举斩获“中国担保辉煌先锋”、“中国担保英才”、“最佳担保创新奖”三项大奖。

据悉,为提升中国担保业优秀担保机构和优秀担保人在业内及全社会的影响力和公信力,宣传和展示中国担保业的精神面貌,让担保人从精英身上汲取经验和力量,促进担保业快

速健康发展,《中国担保》杂志社于2010年策划推出了“中国担保先锋·中国担保英才”评选活动,力争用5年时间在行业内评选出100家“中国担保辉煌先锋”、100位“中国担保英才”。

此项评选活动是全国范围的大型担保行业评选,评选活动规范、公正、权威,得到全国各地担保行业协会的鼎力支持与众多知名担保机构的积极参与。第五届评选活动是最后一届,

自2014年3月正式启动至2015年2月公布评选结果,历经全国各地担保协会推荐和自荐报名、主办单位初评、评委评分等3个阶段,最终从全国众多担保机构和担保人中评选出22家“中国担保辉煌先锋”、21位“中国担保英才”。其中,鑫融基公司荣膺“中国担保辉煌先锋”、“最佳担保创新奖”,董事长年永安荣获“中国担保英才”荣誉称号。张本铎

首只一带一路主题基金华安新丝路即将发行

“一带一路”不再是看得见摸不着的国家战略,而是实实在在的投资机遇。日前,由华安基金推出的新丝路股票基金获得中国证监会审核批准,成为国内第一只获批的“一带一路”主题基金。据悉,华安新丝路股票基金将于近期发行,为投资者抢占“一带一路”投资先机。

华安基金率先推出“一带一路”主题投资基金,将全面聚焦这一资本市场重大投资机遇,与广大投资人共同见证和分享国家战略投资机遇。